
 

 

  

「こばとの巣立ち」 
校長  

  

 弥生になり、卒業の季節・・・一年間のまとめの時期となりました。「弥」には「いよいよ」

という意味があり、弥生は「草木がいよいよ茂る月」という意味だそうです。 

 さて、大切な時期でありながら、先日はコロナ感染症拡大予防のため４日間の休校をさせ

ていただいたこと、濃厚接触者となった方々には、自宅待機をしていただいたこと等、児童

や保護者の皆様には大変なご迷惑をおかけいたしました。卒園や卒業の時期と重なり、大切

な行事に参加できなかった等のお話も聞いております。本当に申し訳ありませんでした。コ

ロナ禍は、出口がまだまだ見えず、今後も緊張が続く様子ですが、学校では引き続き感染症

予防対策を行い、児童の健康と安全を守っていきたいと思いますので、保護者の皆様には、

ご理解とご協力をお願いいたします。 

 ３月１７日水曜日、令和２年度卒業証書授与式が行われます。１３羽の「こばとの巣立ち」

です。今年度は、２か月間の休校がありましたが、こばとまつり、修学旅行、こばと発表会な

どの行事や日々の学習を通して、１３羽のこばとたちは、素敵な活躍と大きな成長を見せて

くれました。「おはよ。」と必ず挨拶をしてくれるかわいらしい姿、朝の学習の時間に文字の

練習やパズルなどに集中して取り組む頼もしい姿、困っている友達に温かく寄り添う優しい

姿、教室や廊下の掃除に一生懸命に取り組む立派な姿、様々な場面での 6年生の頑張る姿が、

私たち教職員の心に残っています。卒業生は、第二養護学校を巣立った後、市立養護学校へ

進学します。私たち職員の胸は、別れの寂しさとともに進学する子供たちの活躍と成長に対

する期待でいっぱいです。 

 この６年間、６学年の保護者の皆様には、学校の教育活動に対して多くのご支援とご協力

をいただき誠にありがとうございました。卒業式は 17日にありますが、13名の子どもたち

は、いつまでも二養のこばとたちです。何かありま

したらいつでもご連絡ください。 

令和 2年度の学校だよりも本稿で「最終号」と

なりました。見通しを持つことのできない社会情

勢の中、本校の保護者の皆様の温かいご理解とご

協力に深く感謝いたします。本当にありがとうご

ざいました。  
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学校評価ご提出のご協力ありがとうございました。遅くなりましたが、アンケート結果が

まとまりましたので、別紙にてご報告をさせていただきます。 

 

 

 

 

○今年度の卒業証書授与式は１７日（水）となりますが、今年度もコロナウイルス

感染予防のため、卒業生、卒業生の保護者、５年生代表児童２名、６年職員参加

で行います。１～５年生は自教室で卒業式の中継を見ての参加となります。 

１～５年生の下校は短縮日課となります。スクールバスを利用して下校する場合

は、午前下校便の時刻に２０分を加えた時刻にバス停でお待ちください。６年生

は保護者と下校となります。 

○来年度のスクールバス運行の委託業者は引き続き、三陽自動車株式会社 

 となります。なお、今年度もコロナウイルス感染予防の観点から、離任式 

を行わないため、詳しいコースや時刻等につきましては、２３日（火）に 

配付予定です。ご不明な点がありましたら、教頭までお問い合わせ 

ください。 

○来年度の学級編成（クラス替え）は、現２・３年生を予定しています。 

新年度の４月６日（火）の朝、昇降口で発表します。 

〇年度末の人事異動者につきましては、２４日（水）にお手紙にてお知らせ 

します。異動先等詳細につきましては、新聞発表当日にマメールでお知 

らせします。 

〇来年度４・５月の下校時刻等の確認のため、年間行事予定表を配付します。（予定はあくま

で予定です。）参考にしてください。 

〇PTA会費の集金袋を返却します。ご家庭で処分してください。 

〇スクールバスの非常食のビスコの入れ替えをしましたので、学校にて１枚ずつみんなで食

べます。 

 

 

 

 

 今年度は、休校から始まり、学校行事ができないという今までにない年となりました。そ

の中で、子供達はいつもと変わらない笑顔で学校生活を送ることができました。これも保護

者の皆様のご支援とご協力をいただいたおかげだと思っております。また保護者の皆様が学

校に来る機会が減ってしまったことがとても残念でした。 

 学校では、外壁工事が終わり、とてもきれいな校舎になりました。またプレハブ新設工事

も間もなく終わる予定です。少しでもきれいな環境で学習・生活ができることはうれしいこ

とです。来校の際には是非、見ていただければと思います。 

 登下校のスクールバスでは遅延することがあり、ご迷惑をおかけいたしましたが、おかげ

さまで今年度も事故がなく運行できました。次年度も安全第一で運行していきます。 

 第二養護学校は、保護者と学校が一つのチームだと感じています。それは、保護者の協力

なしでは成り立たたないからです。次年度も今年度と変わらないご支援・ご協力をお願いい

たします。１年間、ありがとうございました。 
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